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— Са мым скла да ным для 
мя не сён ня бы ло не вы сту-
паць, а ста яць на сцэ не і ча-
каць, ці на за вуць чле ны жу ры 
маё проз ві шча. У мя не і за раз 
но гі пад гі на юц ца, — шчы ра 
пры знаў ся ад ра зу пас ля цы-
ры мо ніі ўзна га родж ван ня но-
вы ўла даль нік зван ня «Сту-
дэнт го да». — Што я за раз ад-
чу ваю? На пэў на, эй фа рыю... 
Мы вель мі доў га іш лі да гэ тай 
пе ра мо гі, шмат на ма ган няў 
пры кла лі. І для мя не гэ ты вы-
нік — кан ста та цыя та го, што 
мы з ма ёй ка ман дай пра ца-

ва лі не да рэм на і ўсё зра-
бі лі пра віль на... А гэ та, між 
ін шым, два ме ся цы пад рых-
тоў кі спа чат ку да аб лас но га, 
а за тым і да рэс пуб лі кан ска-
га эта паў. Я вель мі ўдзяч ны 
ўсім, хто быў увесь гэ ты час 
ра зам са мной: Хрыс ці не 
Кіс ло вай, май му крэ а тыў на-
му на стаў ні ку, сак ра та ру на-
шай пяр віч кі БРСМ, Мі ка лаю 
Ро зу му, які аба ра няў го нар 
на ша га ўні вер сі тэ та ў фі на ле 
ле тась і стаў фак тыч на ма ім 
пра вад ні ком у за ку ліс сі кон-
кур су, усім служ бам на ша га 

ўні вер сі тэ та, якія да па маг лі 
зра біць кру тое парт фо ліа. 
Ма ім род ным, якія не да зва-
ля лі спы ніц ца, і мно гім, мно-
гім ін шым...

Дзміт рый Кук со — бу ду чы 
ме не джар-эка на міст, ву чыц ца 
на чац вёр тым кур се фі нан са-
ва-эка на міч на га фа куль тэ та 
По лац ка га дзяр жаў на га ўні-
вер сі тэ та. Ся рэд ні бал яго 
па спя хо вас ці — 9,45.

— Пра мя не ка жуць, што 
я яр кі, ха рыз ма тыч ны і ін тэ лі-
гент ны ма ла ды ча ла век. Спа-
дзя ю ся, што гэ та так, — усмі-
ха ец ца Дзміт рый.

Увесь воль ны час хлоп ца 
зай мае му зы ка. Ён спя вае, іг-
рае на роз ных ін стру мен тах: 
ба я не, гі та ры, ду ха вых, а з ня-
даў ня га ча су і на блок-флей-
це (гэ та ўмен не ён, да рэ чы, 
і пра дэ ман стра ваў у сва ёй 
кон курс най му зыч най кам-
па зі цыі). «А ўліч ва ю чы, што і 
мае сяб ры — та кія ж раз на-
пла на выя му зы кан ты, ра зам 
мы пе ра тва ра ем ся ў цэ лы ар-

кестр! Ну, а ка лі сур' ёз на, то 
му зы ка — гэ та ле кі і кры ні ца 
сіл для ма ёй ду шы ў лю бой сі-
ту а цыі», — пры зна ец ца ён.

Да рэ чы, пра ект, які Дзміт-
рый аба ра няў пе рад жу ры, 
уяў ляе са бой ма біль ную пра-
гра му «На су страч». Яго ідэя 
за клю ча ец ца ў аб' яд нан ні ад-
на дум цаў.

— Ска жам, мы з сяб ра мі 
збі ра ем ся зла дзіць на ву лі цы 
ма лень кі ім пра ві за ва ны кан-
цэрт. Праз ма біль ную пра гра-
му мы па ве дам ля ем усім, хто 
спам па ваў та кую ж пра гра му 
на свой смарт фон, пра наш 
на мер. І ўсе, ка му гэ та ці ка-
ва, мо гуць прый сці нас па слу-
хаць, — тлу ма чыць ён. — Та-
кім жа чы нам мо гуць су стра-
кац ца ў вы зна ча ным мес цы ў 
вы зна ча ны час, на прык лад, 
пар кур шчы кі, тан цо ры, ве ла-
сі пе дзіс ты, ама та ры эк стрэ-
маль на га ту рыз му і ін шыя.

Ва ўні вер сі тэ це ма ла ды 
ча ла век за ха піў ся на ву кай, 
стаў сур' ёз на вы ву чаць пы-

тан ні, звя за ныя з дэ ма гра-
фі яй і ўстой лі вым раз віц цём, 
удзель ні чаць у на ву ко ва-
прак тыч ных кан фе рэн цы ях. 
На пі саў дзве на ву ко ва-да-
след чыя ра бо ты, кож ная з 
якіх ад зна ча на дып ло мам 
на рэс пуб лі кан скім кон кур-
се, мае дзе вяць на ву ко вых 
пуб лі ка цый. Ка жа, што ёсць 
шмат ідэй для да лей шых да-
сле да ван няў і абя цае ў хут кім 
ча се імі за няц ца.

— Уво гу ле я ча ла век сур'-
ёз ны і ца ню ў лю дзях грун тоў-
насць, хоць ча сам і па ду рэць 
так са ма мож на, і на ват трэ-
ба. Ца ню ў лю дзях да бры ню 
і бес ка рыс лі васць і ад каз ваю 

тым жа. Па ва жаю лю дзей са 
свет лай га ла вой: ста сун кі з імі 
і мя не ро бяць леп шым, — пры-
зна ец ца ма ла ды ча ла век.

Лю бі мая яго кні га — «Усё 
леп шае, што не ку піш за гро-
шы» фу ту ро ла га Жа ка Фрэс-
ко. «Ка лі б усе яе пра чы та лі, 
свет стаў бы леп шым», — 
упэў не ны ён.

Дзміт рый лі чыць ся бе 
гра ма дзя ні нам све ту. Цэ ніць 
куль ту ру сва ёй кра і ны, але 
пры гэ тым па ва жае куль ту ры 
ін шых на ро даў. Пе ра ка на ны, 
што ча ла век вар ты боль ша га, 
чым прос та за раб ляць гро шы 
на іс на ван не — ён па ві нен 
рэа лі зоў ваць свой твор чы па-
тэн цы ял у тых сфе рах, у якіх 
мае здоль нас ці: гэ та мо гуць 
быць на ву ка, му зы ка, мас-
тац тва...

Як пры знаў ся пе ра мож ца, 
га лоў ны мі сва ім са пер ні ка-
мі ў фі на ле ён лі чыў Ве ра ні-
ку Ка жа неў скую, сту дэнт ку 
Гро дзен ска га дзяр жаў на га 
ўні вер сі тэ та імя Ян кі Ку па лы, 

і Анд рэя Анд ру ка, дру га курс-
ні ка Бе ла рус ка га дзяр жаў на-
га ўні вер сі тэ та ін фар ма ты кі і 
ра дыё элект ро ні кі. І не па мы-
ліў ся: яны за ва я ва лі ў фі на-
ле ад па вед на дру гое і трэ цяе 
мес цы.

На дзея НІ КА ЛА Е ВА.
nіkalaeva@zvіazda.by
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ЯР КІ, ХА РЫЗ МА ТЫЧ НЫ, ІН ТЭ ЛІ ГЕНТ НЫ ЧА ЛА ВЕК-АР КЕСТР,
які за хап ля ец ца вы ву чэн нем дэ ма гра фіі

Сён ня рэ гі я наль ная кам па нія «Ін-
клю зіў ная Бе ла русь: не па кі да ю-
чы ні ко га ў ба ку ў да сяг нен ні Мэт 
устой лі ва га раз віц ця» за вяр ша ец ца 
ў Мін ску. На пра ця гу апош ніх дзе-
ся ці дзён гэ ты пра ект па да рож ні-
чаў па Бе ла ру сі і на ве даў кож ную 
воб ласць, дзе пад тры маў ідэі па 
да сяг нен ні Мэ ты 10 — па мян шэн не 
ня роў на сці.

Цэнт раль ны чы гу нач ны вак зал ста лі-
цы ста не асноў най пля цоў кай пра вя дзен-
ня ме ра пры ем стваў. У 14.00 там ад бу-
дзец ца афі цый ная цы ры мо нія пад пі сан ня 

За явы аб га тоў нас ці не па кі нуць ні ко га ў 
ба ку ў да сяг нен ні Мэ ты ўстой лі ва га раз-
віц ця №10. З бо ку ўла д пла ну ец ца ўдзел 
стар шы ні Мінск ага аб лас но га вы ка наў-
ча га ка мі тэ та Ся мё на Ша пі ры і стар шы ні 
Мінск ага га рад ско га вы ка наў ча га ка мі-
тэ та Анд рэя Шор ца. З бо ку ААН бу дуць 
удзель ні чаць па ста ян ны ка ар ды на тар 
ААН у Бе ла ру сі Са на ка Са ма ра сін ха, а 
так са ма кі раў ні кі агенц тваў ААН, прад-
стаў ле ных у Бе ла ру сі.

У гэ ты дзень прой дуць і свя точ ныя ме-
ра пры ем ствы. Так, на чы гу нач ным вак-
за ле ад кры ва юц ца фо та вы ста вы «Да-

ступ нае ася род дзе», «Мост у бу ду чы ню», 
арт-ін ста ля цыя «Ня бач ныя», вы ста вы 
па соль стваў Із ра і ля, Па лес ці ны і Іта ліі, а 
так са ма ін шыя пра ек ты. Акра мя та го, пля-
цоў ка мі для куль тур ных ме ра пры ем стваў 
ста нуць біз нес-клуб «Іmаguru», га ле рэя 
TUT.BY, ста ліч ная шко ла №46, дзі ця чы 
аду ка цый на-азда раў лен чы цэнтр «Зуб ра-
ня». У кі на тэ ат ры «Пе ра мо га» па ка жуць 
фільм «Пры ста нак» у ме жах кі на фес ты ва-
лю «Ча ла ве чая год насць, роў насць, спра-
вяд лі васць». Ува ход сва бод ны. 

На дзея АНІ СО ВІЧ. аnіsоvісh@zvіаzdа.bу
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Му зыч ная кам па зі цыя, пры све ча ная Мак сі му Баг да но-
ві чу, якую ў дзень яго 125-год дзя вы ка наў Дзміт рый 
КУК СО — ула даль нік імян ной сты пен дыі паэ та, пры нес-
ла хлоп цу пе ра мо гу ў фі на ле Рэс пуб лі кан ска га кон кур су 
«Сту дэнт го да». І хоць за ключ ная част ка спа бор ніц тваў 
скла да ла ся з не каль кіх кон курс ных вы пра ба ван няў, ме-
на ві та апош няе, твор чае, ста ла вы ра шаль ным. Трой ка 
лі да раў, да рэ чы, акрэс лі ла ся ў фі на ле ад ра зу. Але жу ры 
вы ра шы ла за ха ваць інт ры гу да кан ца і не ста ла аб вя-
шчаць свае ацэн кі кан кур сан там за апош няе іх вы ступ-
лен не, та му ўсім за ста ва ла ся га даць, як раз мяр ку юц ца 
пры за выя мес цы.

Ідзем на свя та!Ідзем на свя та!  ��

РОЎ НЫЯ І ТВОР ЧЫЯ

Гэ ты са юз ма ла ды — ство ра ны сё-
ле та ў жніў ні. Але, як лю дзі звык-
лыя да хут ка га вы ра шэн ня спраў і 
на цэ ле ныя на вы нік, жан чы ны на 
кі ру ю чых па са дах з Бе ла ру сі і Ра-
сіі вы ра шы лі не ад кла даць пер шую 
стра тэ гіч ную кан фе рэн цыю.

Ра шэн не аб ства рэн ні ад па вед на га 
клу ба бы ло пры ня та на сё лет нім Фо-
ру ме рэ гі ё наў Бе ла ру сі і Ра сіі. На мін-
скай су стрэ чы біз не смены, ды рэк та ры, 
на мес ні кі кі раў ні коў да лё ка не сла ба га 
по лу пры ня лі пра гра му дзе ян няў на най-
блі жэй шы час. Асноў ныя яе кі рун кі — 
біз нес, даб ра чын насць, па тры я тыч нае 
вы ха ван не.

Ся род удзель ніц шмат прад стаў ніц з 
дзяр жаў ных ор га наў, на ву коў цаў і гра-
мад скіх дзея чаў. Ся род іх — на мес нік 
стар шы ні Бе ла рус ка га са ю за жан-
чын На дзея ЕР МА КО ВА. «На рэш це 
жан чы ны бя руць ула ду ў свае ру кі, — 

усмі ха ец ца яна. — Ула ду вы твор чую і 
прад пры маль ніц кую. Тым больш што 
на ме ра пры ем стве ёсць прад стаў ні цы 
з рэ гі ё наў і Бе ла ру сі, і Ра сіі. Гэ та но выя 
кан так ты, якія пас ля змо гуць да па маг чы 
ў вя дзен ні спраў. У гэ тыя ж дні чле ны з 
на ша га Са ю за жан чын едуць у Маск-
ву на фо рум «Жан чы ны за аб' яд нан не 
ства раль ных сіл у імя мі ру» па доб ным 
скла дам. Там — за мір, тут — па пра-
цы».

Чле ны Клу ба дзе ла вых жан чын ста вяць 
мэ тай рэа лі за ваць у блі жэй шыя ча ты ры 
га ды не менш за 30 бе ла рус ка-ра сій скіх 
пра ек таў у сфе рах вы твор чай ка а пе ра цыі, 
ганд лю, ту рыз му, сфе ры па слуг, транс-
фе ру іна ва цый. А так са ма рас пра ца ваць 
пра гра мы ім парт аза мя шчэн ня на пра сто-
ры Са друж нас ці Не за леж ных Дзяр жаў не 
ме ней чым у 5 га лі нах.

Ве ра ні ка ПУС ТА ВІТ. pustavit@zviazda.by
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Са юз ная дзяр жа ваСа юз ная дзяр жа ва  ��

На рэш це жан чы ны!
У ста лі цы ад бы ла ся пер шая су стрэ ча дзе ла вых жан чын Бе ла ру сі і Ра сіі
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23 декабря 2016 года в 14.00 состоится внеочередное общее собрание 
акционеров Открытого акционерного общества «Татьяна» в соответствии с 
решением Наблюдательного совета от 08.12.2016 г.

Повестка дня:
1. О величине уставного фонда и номинальной стоимости акций общества.
2. О внесении изменений в устав общества и утверждении устава в новой 

редакции.
3. О сделках общества.
Местонахождение ОАО «Татьяна»: г. Гомель, ул. Павлова, 26.
Место проведения собрания: г. Гомель, ул. Павлова, 26.
Время регистрации в день проведения собрания с 13.30 до 14.00.
При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (для пред-

ставителя акционера – доверенность). 
Дата формирования реестра акционеров – 19.12.2016 г.
С материалами собрания можно ознакомиться в рабочие дни начиная с 

19.12.2016 г. (с 14.00 до 16.00) по месту нахождения общества. 
Наблюдательный совет.УНП 400068248

РУП «Институт недвижимости и оценки» 
по поручению Октябрьского (г. Минска) межрайонного отдела 

Департамента по гуманитарной деятельности 
Управления делами Президента Республики Беларусь 

извещает о проведении открытого аукциона 
по продаже имущества, обращенного в доход государства

№ 
лота

Наименование
Начальная 

цена, 
бел. руб.

Задаток, 
бел. руб.

Шаг 
аукциона, 

%

Л
о

т
 №

1 Гараж, расположенный по адресу: 
Республика Беларусь, г. Минск, 

ул. Корженевского, д. 20В, пом. 364. 
Площадь – 32,9 кв.м, инв. № 500/D-38658

9 270,00 920,00 5

Л
о

т
 №

2 Гараж, расположенный по адресу: 
Республика Беларусь, г. Минск, 

ул. Горовца, д. 5, пом. 89. 
Площадь – 31,1 кв.м, инв. № 500/D-28831

11 160,00 1 100,00 5

 ()* – Цена указана в денежных знаках образца 2009 г.

УСЛОВИЯ

Участник аукциона, желающий принять участие в аукционе по нескольким 
объектам (лотам), вносит задаток в сумме, предусмотренной для каждого 
предмета торгов.
Если заявление на участие в аукционе подано только одним участником и он 
согласен приобрести Объект по начальной цене, увеличенной на 5% (пять про-
центов), ему присваивается статус «Претендент на покупку».
Победитель аукциона (Претендент на покупку) обязан произвести оплату всей 
стоимости Объекта не позднее 20 рабочих дней со дня подписания протокола 
о результатах аукциона.
Победитель аукциона (Претендент на покупку) обязан возместить Организатору 
аукциона стоимость затрат на организацию и проведение открытого аукциона 
на основании счета-фактуры в течение 3 (трех) банковских дней с момента 
подписания протокола о результатах аукциона.
Переход права собственности на приобретенный на аукционе Объект недвижи-
мости, обращенный в доход государства (имущество должника), осуществляется 
в соответствии с законодательством Республики Беларусь.
На Претендента на покупку распространяются правила и условия, установлен-
ные законодательством Республики Беларусь для Победителя аукциона.

Аукцион состоится 20.01.2017 в 11.00 
по адресу: г. Минск, ул. Комсомольская, д. 11, 3-й этаж, каб. 4. 

Порядок оформления участия в аукционе содержится на сайте Организатора 
аукциона ino.by.
Задаток перечисляется на р/с 3012154337010 в ОАО «БПС-Сбербанк», 220004, 
г. Минск, ул. Кальварийская, д. 4а, код 369. Получатель – РУП «Институт недви-
жимости и оценки», УНП 190055182. Назначение платежа: задаток для участия 
в аукционе по продаже гаражей (Лот №__), проводимом 20 января 2017 г.
Организация и проведение аукциона осуществляются в соответствии с дей-
ствующим законодательством Республики Беларусь.
Заявления на участие и необходимые документы принимаются в рабочие дни с 
8.30 до 12.00, с 13.30 до 16.00 по адресу: г. Минск, ул. Комсомольская, 11, каб. 6. 
Окончание приема заявлений и задатков – 18.01.2017 в 11.00. 
Все желающие могут предварительно ознакомиться с Объектом аукциона. 
Контактное лицо для осмотра Объекта аукциона по Лоту № 1: Политанская Инес-
са Николаевна, 8 (029) 160-19-84; по Лоту №2: Григорьев Александр Юрьевич, 
8 (044) 795-73-37.
Организатор аукциона вправе снять лот с торгов по письменному указанию 
подразделения Департамента по гуманитарной деятельности Управления де-
лами Президента Республики Беларусь в любое время до объявления его 
проданным.

� Организатор аукциона: 8 (017) 306-00-57, 8 (029) 550-09-52, 
8 (029) 356-90-03 • www.ino.by • e-mail: torgi@ino.by

ФактФакт  ��

ІН ФЛЯ ЦЫЯ 
Ў ЛІС ТА ПА ДЗЕ — 0,8%
Ін дэкс спа жы вец кіх цэн на та ва ры 
і па слу гі сё ле та за мі ну лы ме сяц у 
па раў на нні з каст рыч ні кам склаў 
100,8%, са снеж нем 2015 го да — 
110,1%, па ве дам ляе На цы я наль ны 
ста тыс тыч ны ка мі тэт.

Спе цы я ліс ты ка мі тэ та пад лі чы лі, што 
ба за вы ін дэкс спа жы вец кіх цэн, які вы-
клю чае змя нен не цэн на асоб ныя та ва ры 
і па слу гі пад удзе ян нем фак та раў ад мі ніст-
ра цый на га і се зон на га ха рак та ру, у ліс та-
па дзе ў па раў на нні з каст рыч ні кам 2016 
го да склаў 100,7%. Экс пер ты ад зна чы лі, 
што ў апош ні ме сяц во се ні пры клад на на 
1,5% па да ра жэ лі пра дук ты, а вось цэ ны на 
не хар чо выя та ва ры вы рас лі толь кі на 0,1%. 
Так са ма ня знач на (плюс 0,3%) за гэ ты час 
па вя лі чыў ся ін дэкс цэн і та ры фаў на плат-
ныя па слу гі. Ад нак, ка лі яго па раў ноў ваць з 
ліс та па дам 2015 го да, то па ве лі чэн не цэн у 
гэ тай ка тэ го рыі скла дзе амаль 20%.

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу

�


